
1分90円！【保育士さん向け】「ヒトシア保育」について簡単なアンケートにご協力ください！-20241023132201
1. 性別を
選択して
ください

2. 年齢
を教えて
くださ
い。
(例：22
歳) →こ
の形式で
お願いし
ます。
20代な
どは
NG。

3. 内定をもらうまで
にかかった期間を教
えてください。

4. ヒトシア保育を使
ってみた満足度を教
えてください。 (満足
度は5点満点)

5. ヒトシア保育を利用して便利(or 良かった)だった点を教えてく
ださい

6. ヒトシア保育を利用して不便だった点を教えてください 7. ヒトシア保育で満足の
いく転職活動ができまし
たか？

女性 30歳 内定はもらえなかっ
た

3 転職先を紹介してくれるだけでなく提案してくれた保育園への職場
見学や面接にもスタッフが同行してくれるので心細さや不安がなく
安心出来たことが良かった。また、正社員以外の求人も取り扱って
いるので子育てをしながら仕事を探している人には良いなと思っ
た。

仕事中で出られないにもかかわらず立て続けに、しつこい
くらいの電話連絡が多く、毎回対応することに不便さを感
じた。また、他人の内容を間違えて送ってくることもあっ
たので不安になった。

いいえ(できなかった)

女性 28歳 1週間～2週間未満 3 親身になって話を聞いてくれるため、こちらが知りたい情報を幼稚
園や保育所に聞いてくれて、その情報をたくさん共有してくれると
ころが良かった。福利厚生や給料面、園の雰囲気や先生の声のトー
ンなど、聞きたいことはなんでも聞いてくれた。

電話の数が多く、仕事中でもかかってきたことがあるの
で、時間帯は気にして頂けると良かったかなと思う。園の
数はそこまで多くないので、いっぱい見てみたい方にはお
すすめはできないかなと思う。

いいえ(できなかった)

女性 32歳 1週間～2週間未満 3 様々なサイトを検索しましたが、ヒトシアはポイントをおさえてあ
り、見やすく、わかりやすかったです。 

また、具体的に、特徴を述べられていたので、時間も短縮され、ス
ムーズに探すことをできたのでとてもよかったです。

特にこれ、と言ったことはないですが、あえて言うなら、
写真が少なく感じたので、園の具体的な写真も載せてもら
えたら、さらにわかりやすくなり、利用しやすくなるので
はないか、と思いました。

はい

男性 46歳 1週間未満 5 「ヒトシア保育」の一番良かった点は、持っている資格に応じた求
人の情報をしっかり検索できるところです。自分のスキルを活かし
た就職活動ができるところが大変良かったです。また、専門のスタ
ッフによる就職サポートも大変たすかりました。

「 ヒトシア保育」の不便だった点はほとんどないのです
が、強いてあげるとするなら、サイトでの会員登録がやや
面倒だった点です。最初に手間がかかってしまうと、やめ
てしまう人も多いかとおもいます

はい

女性 25歳 2週間～1ヶ月未満 4 実際に利用して良かった点については非公開求人を多数保有してい
たことに加えて、正社員以外の求人も掲載してあったので転職活動
がスムーズに行うことができたことです。コンサルタントによるサ
ポート体制も整っているため、求人紹介や面接対策や条件交渉、入
職手続きまでサポートしてもらえたので大変満足しています。

利用してみて悪かった点は登録したばかりの頃は毎日電話
があり、時間帯なども気にせずかかってきていたのでしつ
こく感じていたことです。また、自分が希望していない求
人を紹介されたことです。　

はい

女性 30歳 1週間未満 4 ヒトシア保育を利用してよかったなと思うことは保育園見学に同行
して頂けることです。担当スタッフの方が同行していただけたおか
げで少し緊張が和らぐことができたのでよかったです。すごく心強
かったので質問などしやすかったです。

ヒトシア保育を利用してのデメリットは密に連絡が取れる
こそ良かったのですが連絡が頻繁にかかってくるため対応
がめんどくさいなと思ったことがあります。電話する時間
帯にも気をつけて欲しいと思った

はい

女性 26 2週間～1ヶ月未満 4 サイトも見やすいですしとてもサポートは良かったです。求人の希
望を細かく設定でき、レスポンスも速いですし、求人もきちんと選
定されているので質が高いと感じられます。コラムなどもたまに読
んでいますが、とても役に立ちますし単純に読んでいて興味深く面
白いです。

使いたいときにメンテナンスなどが入ってしまいサポート
を受けれなかったことがありました。今は改善されている
かもしれませんが事前にお知らせなどがあると良いと思い
ます。

はい

女性 42歳 2週間～1ヶ月未満 4 良かった点としては好条件の求人を紹介してもらえることでヒトシ
ア保育は好条件や好待遇の非公開求人を数多く取り揃えており、担
当コンサルタントが希望条件に合った求人を紹介をしてくれたり、
また全国にも対応しているので、地方在住の方でも理想の求人を見
つけることができることです。

不便だった点としては頻繁な連絡が利用者にとっての負担
となることがあったり、エージェントの対応にあまりよく
ないことがあること。また利用者の希望よりもエージェン
トの都合や求人数の制約が優先されることがあり、希望と
異なる求人を紹介されることがあったのでその点不便に感
じたことです。

はい

女性 35歳 1ヶ月～2ヶ月未満 4 雇用形態が様々で、正社員以外のものもあるので自分のライフスタ
イルに合う働き先を見つけられるのが良いと感じました。よくあり
がちな都心部にのみの求人というわけではなく、地方でもそれなり
に求人があるのも良かったです。

メールや電話での連絡が結構な頻度で来たのでプレッシャ
ーに感じたし、働きながらの転職活動だったので電話には
出られらないタイミングも多く、その点は少し困るなと感
じました。

はい

女性 21歳 内定はもらえなかっ
た

3 自分に合った園を探すことができる 

保育士専任の転職エージェントが転職活動全般を無料でサポートし
てくれる 

良さげな求人を探してもらうことができた 

おねがいした時間に電話なし、折り返ししても電話なし、
履歴書添削ありとのことでファイル送るも連絡なし 

いろいろあいまいな話が多く、二度と使わない。評判はい
いのに残念。

いいえ(できなかった)

男性 30歳 1週間～2週間未満 4 ヒトシア保育を利用して良かった点は、非公開求人が多く、他のサ
イトでは見つからない好条件の求人に出会えたことです。特に、専
任のコンサルタントが親身になってサポートしてくれたおかげで、
スムーズに転職活動を進めることができました。

不便だった点としては、連絡が非常に頻繁であることで
す。日中仕事をしている際に何度も電話がかかってきて、
対応が難しいと感じました。また、メールも多く、一つ一
つ確認するのに時間がかかり、重要な情報を見逃さないよ
うにするのが大変でした。このため、もう少し連絡の頻度
を調整してもらえると助かります。

はい

女性 28歳 1ヶ月～2ヶ月未満 3 ヒトシア保育を利用して良かった点は、求人情報が非常に詳細で、
職場の雰囲気や保育方針まで理解できたことです。これにより、自
分に合った職場を見つけることができ、安心して応募することがで
きました。また、専任のコンサルタントが親身になって相談に乗っ
てくれるため、転職活動中の不安を軽減することができました。特
に、面接対策や履歴書の添削など、実践的なサポートが充実してお
り、大変助かりました。

不便だった点は、希望条件に合う求人が少なく、探すのに
時間がかかりました。特に、地方の求人は選択肢が限られ
ており、もう少し幅広い選択肢があると良いと感じまし
た。また、担当者との連絡が時々遅れることがあり、スム
ーズな進行を妨げることもありました。

はい

男性 28歳 1ヶ月～2ヶ月未満 4 非公開求人が豊富で、一般的な求人サイトでは見つけられない好条
件の案件に出会えました。また、ICTシステムの導入により書類作
業の負担が少ない保育園を紹介していただき、実際の保育業務に集
中できる環境で働けることになりました。 

担当コンサルタントが保育現場の実情を理解しており、私の希望す
る職場環境や勤務条件を細かく把握した上で、的確な求人を提案し
てくれました。

求人検索の際、地域や路線での絞り込み機能はありました
が、より詳細な条件（園庭の有無や特色ある保育など）で
の検索がしづらい点が改善の余地があると感じました。 

また、求人情報の更新頻度にばらつきがあり、興味を持っ
た求人が既に募集終了していることがありました。

はい

男性 28歳 1ヶ月～2ヶ月未満 4 ヒトシア保育の非公開求人が豊富で、自分の希望に合った保育園を
見つけられました。担当コンサルタントが丁寧に求人を紹介してく
れ、面接対策まで親身になってサポートしてくれたので、安心して
転職活動を進められました。

求人情報の更新頻度がやや遅く感じました。人気の求人は
すぐに埋まってしまうので、もう少しリアルタイムで情報
が更新されると良いと思います。また、給与条件の詳細が
分かりにくい求人もあり、問い合わせが必要な場合があり
ました。

はい

女性 29歳 1週間未満 5 サイトが使いやすいので、初めての転職活動でも簡単で助かりまし
た。また営業所が全国にあるため、地方在住でも仕事を探せて良か
ったです。地方でも条件の良い求人が豊富に揃っていました。また
コンサルタントの質が高いです。

メールや電話連絡がしつこくてうんざりしました。多い時
は早朝や深夜まで電話がかかってくる事がありました。ま
た退会する際は専用フォームがないので、メールか電話の
みで分かりにくいです。

はい

女性 30歳 内定はもらえなかった 3 保育士や幼稚園教諭の転職についての情報収集ができる転職フェア
を定期的に開催してくれるので保育園の特徴や実際の様子を知るこ
とができたり現役の保育士や採用担当者と直接話をすことが出来て
便利だった。また、担当者が親身になって対応してくれて良かっ
た。

電話の連絡頻度が高すぎて忙しい時間帯や事前に厳しい日
は伝えているのにもかかわらず、しつこく感じるほど電話
をかけてこられるので利用していて一番気分が悪かった。
また、他人の内容を間違えて送ってくるときもあり対応す
ることが不便に感じた。

いいえ(できなかった)

女性 42歳 1ヶ月～2ヶ月未満 4 良かった点としては好条件の求人を紹介してもらえることで好条件
や好待遇の非公開求人を数多く取り揃えており、担当コンサルタン
トが希望条件に合った求人を紹介をしてくれるので理想の求人を見
つけることができることです。

不便だった点としては連絡の頻度が高いことでしつこく感
じるほど電話をかけてきたり、電話の連絡頻度が高すぎる
など連絡頻度の高く、かなりの頻度で電話連絡をしてくる
のでその点少し迷惑であることです。

はい

1



女性 28歳 2週間～1ヶ月未満 4 実際に利用してみて良かった点については非公開求人を多数保有し
ていることに加えて、社員以外の求人も掲載されたいたので転職活
動をスムーズに行う事ができたことです。また、コンサルタントに
よる面接対策や条件交渉、入職手続きまでの充実したサポートも受
けられたことです。

利用してみて悪かった点は登録したばかりの頃は毎日電話
があり、時間帯なども気にせずかかってきていたのでしつ
こく感じていたことです。また、自分が希望していない求
人を紹介されたことです。　

はい

2


